

Декада Большого театра в Харькове

ХАРЬКОВ, 23. (Морр. «Правды»). Ответственность Харькова готовится широко отметить 175-летие Большого театра СССР.

В ознаменование славного юбилея в городе идет декада, посвященная Большому театру. Во дворцах культуры, рабочих клубах композиторы, артисты, писатели читают лекции и доклады, вызывающие огромный интерес у слушателей.

На днях во Дворце культуры «Металлист» заслуженный артист УССР Черкашин

прочитал доклад на тему «Большой театр — гордость русской музыкальной культуры». Состоялись вечера в клубе связи, во Дворце культуры имени Сталина. Доклады сопровождаются концертами с участием лучших сил театров оперы и балета, музыкальной комедии, филармонии.

Подготовлена передвижная фотовыставка, отображающая творческий путь Большого театра.